

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Леонид

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.04.2005 13:17:20

формирования заключения врача: 10.04.2005 13:59:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8844/answer/8845>



Заключение врача

Уважаемый Леонид! Вы совершенно правы – сколько врачей, столько и мнений. У каждого врача свои методики, проверенные практикой и опытом. Виртуально невозможно проводить лечение такой патологии, как у Вас – необходимо постоянное визуальное наблюдение, строгий контроль. Это касается леспенефрила и канефрона. Отмену и возобновление приема этих препаратов необходимо согласовывать с лечащим врачом. Насчет крупы саго – вряд ли у нас ее можно чем-то заменить. Далее. Для промывания можно применять метод, указанный урологом. Сначала фурацилином Вы промываете и удаляете хлопья, взвесь, которые образуются в мочевом пузыре, потом диоксином достигаете бактерицидного эффекта. Действительно, его нужно разводить до 0,5% раствора. Это можно сделать с помощью стерильной воды для инъекций, либо стерильным физраствором. Также можно рекомендовать промывание мочевого пузыря 1% раствором перекиси водорода (взять готовую 3% и развести до 1%), потом отмыть либо фурацилином, либо марганцовкой (слабо-розовым раствором). Это можно делать через день. Удачи!